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ATA DA SESSÃO DE HABILITACÄO

PROCIÍSSO ADMINISTRATIVO N" 000120l1/23
LICITACÃO N" 281I.01.2023-TP
HODALIDADE: TOMADA DE PRECOS
TIPO: menor preço
ÓRGÃO REQUISITANTE: Camara Municipal de Ocara

OBJETO: contrataçâo dos serviços de consultoria e assessoria técnica destinada a apoiar as organizaçoes da
socicdude cnil do municipio de ocara em relação a constituição legal, qualificação dos profissionais e captacão de
recursos usando fomentar a sustentabilidade das mesmas e a oferta de projetos, programas e sen/¡cos à população,
um especial. mais vulnerável,junto ao poder legislativo municipal _

Aos 18 de Dezembro de 2023. reuniu-se a Comissão de Licitaçöes da(o) CÁMARA MUNICIPAL DE OCARA,
estando presentes os membros: RAIMUNDO MARCOS DOS SANTOS ~ Presidente, JOSE CLAUDIO DE
OLIVEIRA › Membre, FRANCISCO IAGO COSTA DE LIMA - Membro, para proceder a abertura referente ao
processo Iicitatório n" 281 I.01,2023-TP, na modalidade TOMADA DE PRECOS, que tem como objeto a contratação
:los serviços de consultoria e assessoria técnica destinada a apoiar as organimçöes da soctedade civil do municipio de
ncuru em relação a constituição legal, qualificação dos profissionais e captação de recursos visando fomentar a
siistentabilidade das mesmas e a oferta de projetos, programas e serviços à populaçâo, em especial, mais vulnerável.

'onto ao poder legislativo municipal . A presente abertura compareceu(ram) a(s) Iicitante(s): CONFIANCA
SERVICOS LTDA - ME. representado por JOSE REINALDO FERREIRA DA SILVA. O trabalho da comissão
mioiou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios o a(s) proposta(s) de preço(s} e o
rcmlhimento da assinatura, na lista de presença, da(s) licitante(s) presente(s) à sessâo. Em seguida foram abertos ns
umelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissao e pelotsì represcntante(s)
prcsente(s). Após a análise de toda documentação da(s) Iicitantets) participante(s) do presente cerlame, a Comissão
concluiu que ESTA(ÃO) HABlLITADA(S) para a segunda fase do presente certamo por terem atendido todas as
cxigências contidas no instrumento convocatoria, a(s) licitante(s): CONFIANCA SERVICOS LTDA - ME.

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelo(s) representantetsì
prescntc(s›.
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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

PROCESSO ADMINISTRATIVO N" 00012011/23
LICITACÃO N" 281l.01.2023-TP
NIODALIDADE: TOMADA DE FRECOS

.TlP0¿ menor preço
JRGAO REQUISITANTE: Camara Municipal de Ocara

OBJETO: contrataçâo dos serviços de consultoria e assessoria técnica destinada a apoiar as organizacöes da
Sociedade civil do municipio de ocara em relação a constituição legal. qualificação dos profissionais e captação de
recursos visando fomentar a sustentabilidade das mesmas e a oferta de projetos, programas e serviços à populacão,
cm especial. mais vulnerável. junto ao poder legislativo municipal .

Aus 18 de Dezembro de 2023, reuniu›se a Comissão de Licitaçöes da(o) CÁMARA MUNICIPAL DE OCARA,
estando presentes os membros: RAIMUNDO MARCOS DOS SANTOS - Presidente. JOSE CLAUDIO DE
OLIVEIRA - Mcmbro, FRANCISCO IAGO COSTA DE LIMA - Membro, para proceder a abertura da(s) proposta(s)
de preços da(s) licitante(s) habilitada(s) no processo licitatorio n° 2811.0l.2023-TP, na modalidade TOMADA DE
PRI-j(,`()S_ que tem como objeto a contratacão dos serviços de consultoria e asscssoria tecnica destinada a apoiar as
organizaçöes da sociedade civil do municipio de ocara em relação a constituição legal, qualiftcação dos profissionnis
: captação de recursos visando fomentar a sustentabilidade das mesmas e a oferta de projetos_ programas e seniços

el população. em especial, mais vulnerável, junto ao poder legislativo municipal _ A presente abertura compareceu
(rain) a(s) licitante(s): CONFIANCA SERVICOS LTDA - ME. O trabalho da Comissão inic1ou~se com a abertura do
ist eu\'elope(s) contendo a(s) proposta(s) da(s) licitante(s) habilitada(s). Concluida a abertura dos envelopes de
propostas de preço e o devido exame dos mesmos, passou-se ao julgamento tendo em vista o criterio editalicio de
MFNOR PRECO, onde constatou-se que 0 participante CONFIANCA SERVICOS LTDA - ME foi vencedor no item
(W001, perfazendo o valor total de R$ l02.000,00(Cento e Dois Mil Reais), . Dada a palavra aos presentes, dela
nenhum fcz uso, e todos, quando perguntados peIo(a) Presidente se abriam mão do eventual direito de recurso,
:ltsseram sim. Nada mais havendo a ser tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação agradecen aos presentes e
suspenden os trabalhos para lawatura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos
ctssinem.
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